

# 大三男生为求职使出“撒手锏”： 每月倒贴1000元求个工作

“几百个同学去抢一个岗位，哥不得不使出‘撒手锏’：负月薪竞聘！”近日，一名大三男生称，一家知名公司在校园招聘时，几百个同学去应聘一个岗位，不少学生提出愿“零月薪”上岗。为了在众多应聘者中胜出，他提出不但不要月薪，还可以每个月付用人单位1000元钱，并将自己的做法发到网上，引来不少网友热议。

## 大三学生愿每月“倒贴”

发帖者“uiejfpe”自称是某高校大三学生，由于感觉就业压力大，他不得不提前为自己的未来规划。在“uiejfpe”发帖当天，他又去参加了一个校园招聘活动，来的是一家比较知名的网络公司，只招一人，但竞争者有好几百人，不少同学为了被录用，表示就算“零月薪”也要去该公司上班，为了抓住这次难得的机会，他不得不使出“撒手锏”：不但不要月薪，还要每个月付1000元给用人单位。

为了让网友相信自己所说的，“uiejfpe”还在帖子中附上了自己的照片，照片中他手举“白纸黑字”：“本人即将毕业，马上面临失业，我愿月付一千，求购工作经历。”

## 网友：不如自己创业

该男生的做法，引来众多网友热议。有的网友对该男生的行为表示理解，认为现在工作不好找，他恐怕也是被逼无奈才出此下策。而有人认为，其实这名男生是在找工作经历，为以后毕业时求职做铺垫，想法很好。

“这种事情都想得出来，是不是脑子进水了？”“楼主这不是在打劫你父母吗？”“肯定是富二代，钱多了找不到地方糟蹋！”……更多网友对这名男生的做法表示不理解，认为是在拿父母的钱来糟蹋。还有网友给男生提建议，要是有那钱去糟蹋，不如自己开个店创业。

## 专家：“负月薪”不靠谱

四川社会科学院社会学研究



到底是求职还是炒作？

所副所长胡光伟认为，从法律层面来讲，“零月薪”“负月薪”都是违反我国劳动法的相关规定的。

胡光伟认为，“是金子总会发光的”，如果你是真正的人才，选择“零月薪”是给自己一个进入企业的机会，并在最短的时间内，让企业离不开你，巴不得付高薪水将你留下。但如果你很平庸，没有一技之长，那选择这种就业

方式，只能成为企业短期的免费劳动力，最终被扫地出门。

他同时认为，“负月薪”这个提法并不靠谱，既然每月有1000元钱给企业，何必去就业呢？如果只是为了得到工作经验，完全可以去一些企业实习，也不用花钱。在胡光伟看来，这更像是大学生对如今就业状况的一种“恶搞”。

据《成都晚报》

# 房价太高 偏僻地段买房 同住一城 无奈长期分居

同住一个城市，感情也没问题，小夫妻却长达一月不见面——自从将房子买到离工作单位较远的渝北后，刘方斌和妻子无奈当起周末夫妻。

## 感情好 结婚4年分居两年

32岁的刘方斌是重庆口智机电设备有限公司销售经理，主管江北、渝北片区业务，除了出差，上班地点主要在观音桥。妻子李娜（化名），是重庆南岸区一所中学的老师。两人从大学开始谈恋爱，感情一直很好，但结婚4年多，却当了两年周末夫妻。“这两年算下来，我们呆在一起的时间还不到半年。”刘方斌扳着指头告诉记者。

刘方斌工作地点在观音桥，妻子则在一江之隔的南岸，刚结婚时，两人在重庆渝中区两路口桂花园租房住。因为当班主任，李娜经常要给学生上晚自习，为省打车钱，9点左右下课后，她得转中巴车经解放碑再回两路口的家。刘方斌则每天到车站接她，尽管

辛苦，但小夫妻俩觉得挺幸福，憧憬着有天能买上自己的房子。

## 房价高 舍近求远买新房

2007年夏天，儿子出生了，李娜将乡下的母亲接来照顾孩子，一室一厅的出租房不够住了。加上老房逼仄，少有活动空间，考虑到孩子慢慢大了，需要较好的成长环境，2007年底，刘方斌和妻子商量凑钱买房。

四处看房发现，南岸、江北、渝中区的房价，两人根本承受不起。看房两个月后，两人将目光盯到位置较远但房价便宜不少的渝北区。两人看中渝北回兴蓝色星空小区一套80平方米的小三室，花22万元左右买下，并于2008年5月入住。

## 住一城 夫妻一月没见面

入住新房本是喜事，但刘方斌没想到，这竟是夫妻同住一个城市却两地分居的无奈开始——

因渝北较远，从李娜在南岸的学校回家，坐公交车至少转3次

车，而李娜晚自习后公交车已很少，等车时间长，几趟车转下来，回家至少是11点左右，第二天天不亮就得往学校赶，不到一个月，李娜就喊“扛不住”了。如果打车，一次得花30元左右，一个月下来光是交通费就近千元，对本就按揭房子、抚养孩子，负担较重的他们来说无法承受。

无奈之下，夫妻俩开始了周末夫妻的生活：李娜平时住在学校，周末才回家与丈夫、孩子团聚。

但最近几周，一个周末李娜学校组织外出学习，一个周末学校初中毕业班中考前开家长会，均未能回家；还有两个周末，李娜回家了，丈夫又去了区县处理设备售后问题。这样一来，两人竟有足足一个月未能见面。

“我们不想赶时髦，这样的周末夫妻生活，实在是无奈之举。”刘方斌说，随着主城房价提高，住宅越建越远，城市版图越来越大，像他们这样生活在一个城市却难见上一面的夫妻越来越多。

## 新闻延伸

### 周末夫妻五大原因

周末夫妻是指夫妻双方因种种感情以外的原因分居两地，只能周末或节假日才能相聚。

因为工作：为了生存，双方工作地点相隔较远，无法调到一起不得不分居两地；

因为孩子：孩子在较远的地方求学，一方为照顾孩子不得不分居；

因为时间：一个上白班，一个上夜班，工作时间刚好错开，平时很难有时间共处；

因为房子：没房子，婚后各住父母家；

因为空间：城市版图扩大，住宅区越来越偏，与工作地点相距太远，不得不选择周末回家。据《重庆晚报》

# 洗衣市场惊人 “布兰奇”瓜分百亿蛋糕



“衣食住行”，“衣”为先，随着国民经济的不断发展，人民物质文化生活水平的不断提高，穿衣打扮已成为时尚。据权威部门数据统计，2009年，中国洗衣市场营业额高达五百亿。只要你留意一下，你便会惊奇的发现，洗衣业已同快餐业、保姆业等一道成为了我国十大热门服务业之一。”

温宏宇现在才知道，原来生意特别红火是一件令人发愁的事情，

店上每天洗衣工作都排得满满的，二层楼的商铺，现在已经没有地方可以放置客户的衣物，只有贴出“收衣取衣时间均按照原来规定的日期往后推迟数日”的通告来缓解压力。

2004年，目光敏锐的温宏宇看到了当时淮安洗衣市场蕴含的巨大商机。后来，老温在湖南卫视、《商界》等多家媒体看到了宣传国际洗衣连锁品牌布兰奇广告，于是，他先后进入布兰奇网络 www.bonnych.com 和致电布兰奇加盟热线 400-888-3300 了解情况。通过各方面的了解，又进行实地考察后，温宏宇被布兰奇洗衣连锁绿色环保健康的店面形象，世界独有三星三过滤的全封闭环保干洗机，独创的诺莎卡特(NOSKDE)健康洗衣技术和遍布全国完善的售后服务体系所征服。他感觉布兰奇是一个可靠的，值得信赖的连锁卓越品牌。于是，他冒着

以抵押自己的房产，四处借钱的危机在淮安开起了布兰奇洗衣店。

温宏宇的店顺利开业，在布兰奇带店老师的指导下，淮安店的管理水平、服务质量、工作效率大大提高，业绩也随之大幅上涨。几年勤劳经营下来，老温这个店已经从默默无闻到现在客户蜂拥而至的转变，他现在面临的压力不是没有客户，而是客户太多，门店规模不够造成的应接不暇。每年的二、三月份，羽绒服的洗涤量超出常人想象，每天都要接待上百名甚至数百名客户。按目前的业绩来看，前6个月他店上单羽绒服就接洗了约2万件，预计到8月份的时候，羽绒服洗涤量将突破3万件。

上天总是喜欢眷顾那些勤劳的人。现在，温宏宇已经有自己房子，还有了自己的车，生活幸福美满。温宏宇用汗水跟努力成就了自己创

业的梦想，改变了自己的生活，在洗衣行业里树立了一个成功的典范。

布兰奇国际洗衣连锁以打造中国最大洗衣业连锁品牌为目标，目前布兰奇在中国已经拥有了近千家连锁店。江苏地处美丽富饶的长三角，经济发达，人口密度高，拥有庞大的洗衣市场。但是目前江苏洗衣市场品牌混杂，多而不精，良莠不齐。布兰奇凭借卓越的品牌，把目光定位在中高端洗衣市场，致力于高档，大规模的洗衣连锁店发展。到目前为止，布兰奇在江苏已有30余家连锁店，像老温这种在洗衣事业上获得成功的加盟店主也大有人在，南京长江花园店、南通德民花苑店、高淳固城湖店，业绩都相当不错。布兰奇未来五年的计划是在江苏打造三百家极具规模的洗衣店，为每个创业人士奠定一个顶级财富商务平台。

## 恶势力持枪械斗 两过路官员中弹

武汉警方6月6日宣布，经缜密侦查成功破获“5·27”武惠堤江滩枪案，一举擒获8名涉案“路霸”。警方同时正告相关人员，迅速前往公安机关上缴枪支、管制刀具等物品，争取法律的从宽处理。

5月27日，位于武惠堤18公里处附近发生持枪械斗，多人受伤。另有一辆途经案发地的武昌区机关小车遇袭，乘该车的区政协和区某局两名干部受伤。

此案引起警方高度重视。武汉市公安局指定水上分局、刑侦及武昌等多单位抽调精干力量组成打黑专案组开展侦破攻坚。

专案组侦查获悉：案发当日上午，犯罪嫌疑人刘某开车经过武惠堤18公里处堤下一条在建马路，因该路正在修建尚未验收，刘某为此与施工人员进行争执，强行通过正在施工的马路，并放出狠话要来“扯皮”。随后，刘某召集帮手，准备枪械工具，邀约马路施工方负责人到指定地点“谈判”。

在建马路承包商陶某得知刘某邀人斗狠后，也立即调集人员、枪支应战。当日傍晚，双方20余人聚众械斗，两败俱伤，陶某左腿重伤，刘某等人也被打伤后驾车逃窜，陶某一方人员驾车追击。此时武昌区政协和某单位两名干部乘坐的小车途经武惠堤12公里处，被陶某一方误认为是刘某这边的小车，不问青红皂白拦停该车，开枪射中两名干部的腿部。

专案组民警迅速在案发地附近巡逻、盘查、布控，清查追捕涉案人员。5月31日，民警分别在黄陂李集、青山一私人旅社抓获参加械斗的曹某、李某。6月1日，江夏区民警在清查小区出租屋时，将受伤的陶某等3人抓获。6月3日下午，专案民警抓获住械斗中主要枪手吕某。

据《楚天都市报》

## 网帖爆公安局雷人措施 查封违规夜总会 须提前通知

近日，网上流传着一篇名为《旬阳公安服务发展措施大雷人》的帖子，帖子称，最近从陕西旬阳警方网站上流出的“30条服务发展措施”将“不当场查封夜总会”等作为工作规范来落实。

帖子描述说，旬阳县公安局制订了一个名为《旬阳县公安机关服务经济社会突破发展30条措施》的规范。根据网上的截图，这30条具体措施中的第17条写道：“……在对行业场所管理中，一般不采取大规模集中公开清查活动。对违规经营的特种行业娱乐场所，一般不采取当场查封和停业整顿措施。确需查封或停业整顿的，要提前24小时告知……”

《措施》的第29条写道：“公安机关除查处赌博外，对外来投资户之间的麻将、棋牌娱乐活动，一般不予查处，如有举报，公安机关原则上只制止不处罚。”

网友对此议论纷纷，有人指责该县公安机关把“潜规则”搬到了桌面，棋牌娱乐只制止不处罚也就罢了，对娱乐场所的政策却有违法律规定，“没见过为了经济发展对违法违纪可以不查处，特别是对不当场查封和停业整顿”。也有网友称，查封娱乐场所还需提前告知，那清查能查到什么，都是糊弄人。

旬阳县公安局局长高玉坤在接受电话采访时表示，这份《措施》是2007年4月制订的，这一规定已在2009年废止了，废止的原因在于“执行起来有难度，处罚不好界定”。据《华商报》